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 Асоціація кардіологів, судинних та серцевих хірургів м. Києва

ТЕМАТИЧНІ РОЗДІЛИ ПРОГРАМИ
1.  Артеріальна гіпертензія: інгібітори АПФ і сартани: чи є різниця їхньої клінічної ефективності? 

Критерії вибору; тіазидоподібні діуретики: ефект класу — або ефект препарату; місце -адрено бло-
ка торів при неускладненій артеріальній гіпертензії; ефективність і показання до застосування нових 
катетерних методів лікування резистентної артеріальної гіпертензії; лікування артеріальної гіпер-
тензії в окремих категорій хворих (цукровий діабет, хронічне захворювання нирок та ін.); як поліп-
шити контроль артеріального тиску в реальній клінічній практиці.

2.  Хронічна ішемічна хвороба серця: алгоритм використання неінвазивних та інвазивних методів діа-
гностики для верифікації діагнозу; мікросудинна дисфункція; поширення, клінічне значення, діа-
гностика та лікування; що таке «гемодинамічно значущий стеноз» коронарної артерії; вибір методу 
реваскуляризації міокарда; ведення хворих після реваскуляризації (зокрема потрійна антитромбо-
тична терапія).

3.   Гострі коронарні синдроми (ГКС): досвід роботи регіональних «реперфузійних мереж»; аналіз 
українського реєстру перкутанних коронарних втручань при ГКС: проблеми і завдання; сучасна 
реабілітація і ранні навантажувальні тести — досвід використання, проект рекомендацій; діагности-
ка причин і диференційоване лікування гострої серцевої недостатності; геморагічні ускладнення і їх 
профілактика; місце хірургічної реваскуляризації в ранній післяінфарктний період: вплив на про-
гноз, вибір хворих.

4.   Серцева недостатність і некоронарогенні захворювання серця: значущість супутніх захворювань; 
дискусійні питання діагностики і лікування хронічної серцевої недостатності зі збереженою ФВ; 
місце АКШ і аневризмектомії; вплив на прогноз, вибір хворих; діагностика, диференційна діагнос-
тика і тактика ведення хворих з некардіогенним набряком легень; тактика при легеневій гіпертензії; 
інфекційний ендокардит: антибактеріальна терапія і хірургічне лікування.

5.   Артеріальні та венозні тромбоемболічні ускладнення: актуальні питання діагностики і диферен-
ційної діагностики, оптимізація використання тромболітичної й антикоагулянтної терапії.

6.   Складні клінічні випадки діагностики і лікування в кардіології.
Для вис ту пів та до пуб лі ка ції прий ма ють ся ма те рі а ли з ак ту аль них пи тань усіх роз ді лів кардіоло гії. 
Стат ті бу дуть опуб лі ко вані у до дат ку до фа хо во го жур на лу «Серце і судини», який від по ві дає ви мо гам 
Мі ніс тер ства ос ві ти і на у ки, мо ло ді та спор ту Ук ра ї ни. Кон фе рен цію внесе но до ре єс тру МОЗ Ук ра ї ни. В 
рам ках кон фе рен ції пе ред ба че на вис тав ка компаній, про дук ція яких стосується те ми кон фе рен ції.

Вимоги до оформлення матеріалів 
Те зи об ся гом до 5 сторінок та ори гі нальні стат ті об ся гом до 10 сторінок прий ма ють ся ук ра їн ською, 

ро сій ською та ан глій ською мо ва ми. Ав тор ський ори гінал по да ють у двох фор мах — роз дру ко ва ний на 
па пе рі та в електронному вигляді. Елек тронна та дру ко ва на вер сії ма ють бу ти іден тич ними. Текст на би-
ра ють у ре дак то рі Microsoft Word, 14 кегль, стан дар тний ар куш фор ма ту А4, між ряд ко вий ін тер вал — 1,5, 
по ля з усіх бо ків — 20 мм. Таб ли ці слід бу ду ва ти в ре дак то рі Microsoft Word. Кож на таб ли ця по вин на 
ма ти за го ло вок і по ряд ко вий но мер. Струк ту ра тек сту має від по ві да ти ви мо гам ВАК Ук ра ї ни, тобто 
передбачати та кі роз ді ли: «Вступ», «Мета роботи», «Ма те рі а ли і ме то ди», «Ре зуль та ти та об го во рен ня», 
«Вис нов ки». Стаття не по вин на містити ри сун ків. Ок рім тек сту стат ті, ав то ри обов’яз ко во по да ють: 
ін декс УДК; спи сок ци то ва ної лі те ра ту ри (до 10 дже рел); пош то ву та елек тронну ад ре су, кон так тний 
но мер те ле фо ну. До тез не об хід но до да ти ре фе рат та клю чо ві сло ва мо вою ори гі налу, до стат ті — ук ра-
їн ською, ро сій ською та ан глій ською мо ва ми.
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Відповідальність за зміст та достовірність матеріалу статей несуть автори.

Матеріали та заявки на участь у конференції направляти до 1 вересня 2014 р. в оргкомітет конференції:
01023, м. Київ, вул. Шовковична, 39/1,
Олександрівська клінічна лікарня м. Києва, кафедра внутрішньої медицини № 2.
Тел. 067-909-82-91, тел./факс (44) 467-79-23. 
E\mail: therapevt@gmail.com

Інформацію щодо участі у конференції розміщено на сайтах: 
www.heartandvessels.com.ua, www.cardiokiev.org, www.worldservice.com.ua

Інформація для компаній�учасниць. З приводу участі у конференції звертатися: 
професор Амосова Катерина Миколаївна, тел./факс (44) 467-79-23;
професор Мішалов Володимир Григорович, тел./факс (44) 255\15\60.

Шановні читачі!

Якщо ви бажаєте гарантовано отримувати журнал «Серце і судини» у 2014 році, 
необхідно здійснити передплату у відділенні «Укрпошти» за каталогом видань України. 

Передплатний індекс
08396 


